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TANULÁSI
LEHETŐSÉGEK

MAGYARORSZÁGON19.
Ahhoz, hogy minél jobb munkát találj, fontos, hogy megfelelő bizonyítvánnyal rendelkezz.
Magyarországon a tankötelezettség alsó határa 16 év, ami azt jelenti, hogy elvileg mindenkinek
kötelező 16 éves koráig iskolában tanulnia. Vannak azonban olyanok, akik különböző okok miatt nem
csak a középiskolát, de az általános iskolát sem tudják befejezni. Szerencsére ezeket pótolni és
szakmát tanulni felnőttként is lehetőség van, ráadásul ezek a lehetőségek legtöbbször ingyenesek.
Ebben a tájékoztató anyagban ezeket a lehetőségeket szedtük össze. Mindenhol jeleztük, hogy hol
tudsz bővebb információt kérni az adott képzésről.   

ÁLTALÁNOS ISKOLAI FELZÁRKÓZTATÓ KÉPZÉSEK    

Az általános iskolai felzárkóztató képzések célja, hogy azok a felnőttek, akik gyerekként nem tudták
befejezni az általános iskolát, most lehetőséget kapjanak erre és megszerezhessék az általános iskolai
bizonyítványt. Ez nem csak abban segít, hogy később jobb munkát találjanak, de például a jogosítvány
megszerzéséhez is szükséges. Jelenleg főleg csak a nagyobb városokban vannak olyan iskolák, amelyek
indítanak ilyen képzéseket, és azok is legtöbbször csak a 7. és 8. évfolyamtól kezdve.  

SZAKKÉPZETTSÉG SZERZÉSE    

Ha valaki sikeresen elvégezte az általános iskola nyolc évfolyamát, akkor középiskolába mehet. Ha
szakmát szeretne tanulni, akkor több lehetőség közül is választhat. Mehet technikumba, ahol öt évig
tanulhat, aminek a végén technikusi szintű szakképzettséget szerezhet (ez magasabb szintű oktatást és
bizonyítványt jelent) vagy választhatja a hároméves szakképző iskolát, ahol a képzés végére szakmát
szerezhet, és ha szeretne, akkor esti tagozaton további két év alatt érettségi vizsgát is tehet.
Felnőttként is lehetőség van ingyenesen szakmát tanulni. Ez esetben a képzési idő két év, ám ezt a
lehetőséget csak azok vehetik igénybe, akiknek van érettségi vizsgájuk. Huszonöt éves kor alatt akár
nappali tagozaton is el lehet végezni a képzéseket, de munka mellett lehetőség van az esti vagy
levelező tagozatot is választani.   

KÖZFOGLALKOZTATÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ KÉPZÉSEK  

Minden megyében működik olyan képzési program, amelyben kifejezetten közfoglalkoztatottak
(vagy alacsony iskolai végzettséggel rendelkezők) vehetnek részt. Az egyik ilyen a járási startmunka
mintaprogramhoz kapcsolódik, a másik a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatáshoz. Mindkét
programhoz kapcsolódó képzés célja, hogy a résztvevők szakmai tudása javuljon és ezáltal nagyobb
eséllyel találjanak munkát a közfoglalkoztatáson kívül is. Bővebb információt a vármegyei
kormányhivatalokban és ezen a weboldalon találhatsz: kozfoglalkoztatas.kormany.hu  

https://kozfoglalkoztatas.kormany.hu/kepzesek


TOVÁBBI HASZNOS INFORMÁCIÓT AZ EMBERKERESKEDELEM ÁLDOZATAI SZÁMÁRA
MAGYARORSZÁGON ELÉRHETŐ SZOLGÁLATATÁSOKRÓL ITT TALÁLHATSZ:

hungary.iom.int/ct-return
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SZAKKÉPZÉS (OKJ)   

Szakmát tanulni OKJ-s képzések keretében is lehet. Ezeknek az időtartama (pár hónap vagy
akár több év) és formája (nappali képzés vagy esti/levelezős képzés) változó, mint ahogy az
is, hogy az év melyik szakaszában indulnak. Van olyan képzés, amelynek jelentkezéséhez
elég egy általános iskolai bizonyítvány, ám olyan képzések is akadnak, ahol
alapszakképzettséget kérnek. 
Az aktuálisan elérhető képzéseket, megyékre lebontva, itt tudod megkeresni:  https://www.nive.hu/

KÖZÉPISKOLAI VÉGZETTSÉG MEGSZERZÉSE FELNŐTTKORBAN    

Ha korábban nem fejezted be a középiskolát és így érettségit sem szereztél, akkor lehetőséged van
ezt felnőttként pótolni. Egy érettségivel a zsebedben nagyobb esélyekkel tudsz jobb munkát találni, és
sok szakképzést csak akkor tudsz elvégezni, ha van érettségi bizonyítványod. Az érettségi
megszerzése ingyenes. Fizetned csak akkor kell, ha egy évfolyamra már harmadszorra iratkozol be.  
Az érettségit megszerezheted esti vagy levelező tagozaton, de akár távoktatásban is. A képzés ideje
attól függ, hogy korábban mennyi ideig jártál középiskolába (ha egyáltalán nem jártál középiskolába,
akkor a képzés 2-4 évig tart, ha van már mögötted elvégzett évfolyam, úgy ez az idő csökkenthető).  

FELSŐOKTATÁS   

Azok, akik sikeres érettségi vizsgát tettek, jelentkezhetnek főiskolára vagy egyetemre, hogy
diplomát szerezzenek. Ezeknek a képzéseknek egy része ingyenes, egy másik részéért
fizetni kell. A jelentkezési határidő a szeptemberben induló képzésekre általában az adott
év február közepe. 

Bővebb információt a főiskolai és egyetemi képzésekről itt találhatsz: https://www.felvi.hu/   

https://hungary.iom.int/ct-return
https://www.nive.hu/
https://www.felvi.hu/

